

孙红雷转型演喜剧

自称偶像是赵本山和范伟

穿着灰色西装，打着彩色领结，《潜伏》中坚韧内敛的特工余则成，摇身一变成“窃窈绅士”。由李巨源执导，孙红雷、林熙蕾主演的《窃窈绅士》日前从厦门转场到上海。孙红雷接受采访时称，《窃窈绅士》是他出演喜剧的“开山之作”，接下来他还将与小沈阳合作出演张艺谋的喜剧，而他喜剧方面的偶像则是赵本山和范伟。

从影以来一直以硬汉形象示人的孙红雷，当天在片场的造型颇具喜感。他称在

《窃窈绅士》中将饰演一名土财主，接受担任公关经理的林熙蕾的大改造。对于“转型”一说，孙红雷颇有些不认同：“大家都说我是什么‘硬汉’，其实我是阴差阳错才成了硬汉的！我在学校最擅长的就是喜剧，尤其是前苏联的那些舞台喜剧。”

虽然《窃窈绅士》是孙红雷首次演喜剧，但其实早有导演找他演喜剧：“徐克跟我合作了《七剑》，我演那个土匪，他看完立即跟我说，要让我演喜剧。杜琪峰是看了《七

剑》以及跟他合作的《铁三角》之后，跟我说：‘红雷，我觉得你身上有很强的喜剧因素，但是别人都没挖掘出来。’”当有记者聊起《潜伏》的话题时，孙红雷冷不丁回了一句：“我演喜剧也挺好的，其实《潜伏》里我特想演姚晨的角色！”

拍完《窃窈绅士》后，孙红雷年内更受关注的戏是和张艺谋合作的《三刻拍案惊奇》，剧中将和小沈阳演对手戏。当天，孙红雷数次提到小沈阳的师傅赵本山，他称：

“我特别喜欢赵本山的喜剧，还有范伟的，太棒了。每年春节，我不看本山的小品我就不吃饺子。”而被问到和小沈阳“PK 喜剧”的问题，孙红雷就打起了太极：“我和小沈阳没有可比性，我们唯一能比的就是他比我长得好看。”随后，他还话里有话地说：“我心中唯一的喜剧榜样就是我在中央戏剧学院受到的教育，它为我树立了一个标杆。喜剧应该是来源于生活而高于生活的，应该是情理之中意料之外的。” (非云)



陆毅：我负责赚钱 鲍蕾负责花钱

一向不吝秀甜蜜的陆毅夫妇，前日携手出席某银行理财家庭金融服务启动仪式，席间两人“争”做模范丈夫和老婆。这边鲍蕾说打从恋爱、结婚到为人父母，自己永远把自己的位置放在家庭最后一位，那边陆毅则表态：“她看中什么就告诉我花多少钱，我就去挣。”对于孩子的未来，夫妻俩都表示要顺其自然，甚至也不排除让她进娱乐圈，“只要她喜欢。作为父母，主要就是给她提供一个良好的生活环境，给她一个快乐的人生，至于未来的发展就顺其自然吧。” (李懿)

去年10月26日，鲍蕾产下一千金，一向被公认感情好的陆毅夫妻则将工作重心完全转向了小宝贝。在家当全职太太的鲍蕾甜蜜地表示，有了小生命后每天

都很开心。作为爸爸的陆毅，则承担起家里全部经济重担，他透露夫妻俩的生活一般由鲍蕾全权做主打理，“我只负责赚钱。现在因为有了小孩，所以我们也想换一套大一点的房子，反正她负责看，看中什么就告诉我要花多少钱，我就去挣。”

母亲节马伊琍、文章 “各回各家，各找各妈”

去年的母亲节马伊琍还是女儿身份，今年她已经变成了孩子的母亲。昨天是“母亲节”，她和文章都表示要回家“谢亲恩”。

女儿出生7个月后，马伊琍恢复了工作，现在她正在北京赶拍新戏，孩子由爸妈照顾。做了妈妈后她拍戏就多了

一份牵挂，“开始工作后，我仍坚持晚上由我照看女儿睡觉，爸妈白天带孩子太劳累，晚上必须保证老人的睡眠。晚上睡觉时她发出的每一个声音都会让我从熟睡中清醒，有时太安静了也会猛地起来悄悄地俯身到她小脸蛋上去听她的

呼吸声是否安好。大家都说我太紧张了，可有什么办法呢？”

初为人母的马伊琍在这个母亲节成了最能理解母亲伟大的人，她表示会回家向母亲致谢：“谢谢妈妈不辞辛苦地帮我带孩子，是她让我看到并理解了母亲的伟大。”

文章则表示养儿方知父母恩，从女儿出生到她慢慢长大，他才算真正认识到了妻子和母亲的辛苦，刚结束《国歌》拍摄工作的他昨天回家陪妈妈，“母亲节其实也没什么特别的安排，要是孝顺母亲的话，每天都会是母亲节。” (王慧纯)

林志玲周董“火热”谈情

30℃下裹皮袄

周杰伦（周董）与林志玲“正面交锋”，在高温环境下“谈情说爱”。“娃娃声”的林志玲曾被指造作，这次却获周董及曾志伟帮忙平反，可谓放下了心头大石。

英皇电影《刺陵》拍摄工作正在进行，日前大队进驻宁

夏，拍摄周杰伦与林志玲谈情说爱的戏份。拍摄当日气温高达30℃，两人还要穿着厚厚的皮衣及皮靴。由于狭小的片场中挤满了临时演员，还要在片场吃烤肉及热汤面，一向注重仪态的林志玲也不得不频频用纸巾抹汗及喝水降温，恶劣环境可想而知。



身穿清凉装上阵就好了！

活在不同世界

周杰伦与林志玲因合作关系而变得相熟，杰伦曾直言与拍档“活在不同世界之中”，事后演员之一的曾志伟帮忙解释：“无论拍戏节奏如何，她总是不改娃娃音及说话速度，开始时你会觉得是造作，但其

实她完全不像活在人间，像是从别的世界而来。”当问及扮演作家的林志玲是否俨如花瓶时，曾志伟却不认同：“我们这部戏人人都很脏，只有她一个人漂漂亮亮，一部戏一定要有这样的人才好！”

拍打戏不够过瘾

至于周杰伦则继续发挥“李小龙精神”，于戏中继续“武打生涯”，曾志伟形容：“他在这部戏打戏的场面比较多，一场打戏你让他打10次都不过

瘾，还经常连续打好几天呢！”曾志伟这次则与拍档陈道明成为好友，经常聚在一起吃饭、聊天，还打算当剧组转到无锡后，相约在高尔夫球场上较量一番呢！

(侯俐)

广电总局下“快女”批文 亲友不许哭 评委不准“毒”

几经浮沉，在拿到国家广电总局批文后，湖南卫视《2009快乐女声》终于拉开序幕。前日记者拿到的广电总局对“快女”的批文，对评委、嘉宾、主持人都有详细要求。

有名的“毒舌”黑楠、柯以敏，很雷人的杨二车娜姆，这些出任选秀节目的评委曾经都是节目的一大看点。而今年，广电总局则明确批复不需要此类型的评委、嘉宾。“主持人不得穿奇装异服，不

得梳怪异发型。不得喧宾夺主，喋喋不休，胡乱调侃。不得涉及主持人、嘉宾、选手的私生活内容。”如何在有限的时间内做好这一角色，相信对汪涵、何炅这些名嘴也是一个不大不小的考验。

对于PK方式，要求：“不得采用手机投票、网络投票、电话投票等任何场外投票方式。此外，以往比赛中亲友团抱头痛哭的场景也不准出现在电视上。” (成商)

田震 为一个好人唱首歌”

蛰伏两年的歌坛大姐大田震推出了自己的新歌《爱如彩虹》。前日将这首歌曲定为主题曲的电影《潘作良》在中影举行了全国首映，反响强烈，毕福剑、毛宁、蔡明等圈内明星纷纷称赞影片好。潘作良是一个普

通信访工作者，做了许多好事，但却不幸积劳成疾，英年早逝。田震在了解到潘作良平凡而感人的事迹后，欣然接受制片人的邀请，决定“为一个好人唱首歌”。这也是田震首次“触电”，演唱电影主题曲。 (宗珊)

张卫健 塑造搞笑“刘青天”

王晶导演执导的电视剧《雪山飞狐》、《A计划》已经在全国各地播出，获得了观众一致好评。而这位鬼才导演的另一部作品《十大奇冤》昨日登陆广州。该剧改编自香港早期热播的同名电视剧，王晶这次将他的“晶徒弟”和“晶女郎”们带上荧屏，除了他亲手点的张卫健和郑晓东外，香港影星文颂娴和内地实力派演员黄志忠、吕一、孟瑶、王岚等也倾情加盟。

《十大奇冤》以明代中期的宫廷争斗为背景，讲述刘福星冒充表哥的县令身份，破解了一系列奇案冤案的故事。剧中张卫健扮演的刘福星原本是一个街头混混，每天流连于赌场、青楼。直到表哥遇害，为报仇冒充了表哥的县令身份，后因屡破奇案被老百姓称为“刘青天”。这个刘青天到底和包青天有什么区别？

用张卫健自己的话说是：“完全不同的两个人物。包青天是一个铁面无私的判官；而刘青天完全相反，他就是一个市井小人物，他完全不铁面，偶尔还带点私心。如果在判案子中能捞到点好处，只要不伤天害理，对他来说是无伤大雅的。但是他们两人都是用良心办案的。”

李冰冰周迅醉酒飙戏

李冰冰和周迅首次合作的电影《风声》日前完成一场重头戏的拍摄，外界传闻中的“华谊一姐”之争也被两位当家花旦延伸到了戏内。据悉，为了能在对手戏中“一争高下”，两人借酒壮胆，而且共同饮下约一斤半的白酒。

片中李冰冰饰演的李宁玉是周迅扮演的顾晓梦的顶头上司，在暗查“老鬼”的过程中，二人表面上是“亲密无间”的好姐妹，私底下

却各自隐瞒甚至利用对方。二人在片中也各自利用威逼利诱、色诱，甚至调包等计策来迷惑调查者。据悉，在刚刚完成的一场二人重头对手戏的拍摄过程中，由于情绪一直未能达到导演的要求，二人干脆将一斤半白酒一饮而尽，结果借着酒劲一次便通过。此外，二人在片中还有大量的哭戏，眼泪既是她们释放压力的方法，同时也是掩饰自己的最好方式。 (孙琳琳)